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ATA DA 12° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE SEGREDO/RS, DÉCIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 26 

DE MAIO DE 2025. 

Aos vinte e seis dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e cinco, ás 18:00 

horas, nas dependências Oficiais do Legislativo de Segredo, realizou-se a Decima 

Segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Segredo, nesta 

Décima Legislatura. Assinaram o livro de presenças os vereadores: Elisandra Daniela 

Demichei, Luiz Alceu Ribeiro, Adair da Silva Esper Ivan Rodrigues, Doraci Rezer da 

Silva, Maicon Alberto Ecke, Lisandra Mergen, Paulo Elesbão, Luís Carlos Soares 

Marion. Havendo número legal, a Presidente ELISANDRA DANIELA DEMICHEI 

declara aberta a Decima Segunda Sessão Ordinária de dois mil e vinte e cinco nesta 

Décima Legislatura do Município de Segredo, cumprimento os vereadores, a 

secretária, assessor jurídico, as servidoras da casa, e as pessoas que nos assistem 

de suas casas.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE:  

Presidente Elisandra: Por meio da mesa diretora venho informar que o Vereador 

Celso Paulo Dorneles, solicitou afastamento dos trabalhos deste Legislativo por 

licença saúde. Peço para que a secretaria faça leitura do referido.  

Pedido de Licença saúde Vereador Celso Paulo Dorneles  

Presidente Elisandra: Sendo assim procede a convocação do seu imediato suplente 

o vereador Luís Carlos Soares Marion. 

Convocação nº005/2025 – Vereador Suplente Luís Carlos Soares Marion 

Presidente Elisandra: Assim peço que se faça presente o Vereador Suplente Luís 

Carlos Soares Marion para prestar o seu compromisso. 

Juramento Vereador Luís Carlos Soares Marion: PROMETO GUARDAR E 

DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 

ORGÂNICA DO MUNICIPIO DE SEGREDO E DESEMPENHAR COM TODA 
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LEALDADE E DEDICAÇÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO PELOS 

ELEITORES DO NOSSO MUNICIPIO. 

Presidente Elisandra: Sendo declaro empossado o Vereador que ora prestou seu 

compromisso e convido o mesmo para que ocupe a cadeira do Vereador Celso Paulo 

Dorneles. 

Oficio Circular nº 006/2025 – EMEI Tia Antoninha - Vila Tamanduá 

Convite para Jantar comemorativo pelos 70 anos da Escola Est. Miguel Mergen 

– Vila Tamanduá  

TRIBUNA LIVRE:  

Lisandra Mergen - Líder de Governo  

ORDEM DO DIA 

Ata da 11ª Sessão Ordinária, 19 de Maio de 2025 - Aprovada por Unanimidade.  

Indicação Nº 046 de 2025 – Vereador Luís Carlos Soares Marion - APROVADA POR 

UNANIMIDADE 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 056 de 2025 - Vereador Adair da Silva Esper 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 057 de 2025 – Vereador Maicon Alberto Ecke 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 058 de 2025 - Vereador Doraci Rezer da Silva 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 059 de 2025 - Vereador Luís Carlos Soares Marion  

PROJETO DE LEI Nº094, de 22 de Maio de 2025 – Origem Executiva – APROVADO 

POR UNANIMIDADE 

PROJETO DE LEI Nº095, de 22 de Maio de 2025 – Origem Executiva – APROVADO 

POR UNANIMIDADE 

PROJETO DE LEI Nº096, de 22 de Maio de 2025 – Origem Executiva – O referido 

projeto foi baixado para estudos e formulação dos pareceres, Comissão de 

Legislação e Pareceres, Comissão de Economia e Finanças.  
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EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

Fizeram uso da Palavra: 

Vereador Doraci Rezer da Silva 

Vereador Ivan Rodrigues 

Vereadora Elisandra Daniela Demichei 

Vereador Maicon Alberto Ecke 

Vereador Adair da Silva Esper 

Vereadora Lisandra Mergen 

- A gravação da Sessão ficara disponível na Câmara Municipal de Vereadores, 

para eventuais consultas. 

A presidente Elisandra Daniela Demichei: Deixa marcada a 13ª Sessão Ordinária 

no dia 02 de Junho de 2025, às 18 horas.   

Nada mais havendo a tratar, a presidente encerra a presente sessão. 

 

 

 

 

_____________________________                  ________________________ 

Elisandra Daniela Demichei                                    Lisandra Mergen 

Presidente                                                                 1ª Secretaria 


